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1 自分には良いところがあると思いますか。 27.9% 56.8% 12.3% 3.0% 84.7%

2
先生は、あなたのよいところを認めてくれていると思います
か。

36.5% 58.5% 4.4% 0.5% 95.1%

3 学校に行くのは楽しいと思いますか。 48.9% 42.1% 6.3% 2.7% 91.0%

4
ものごとを最後までやり遂げて、うれしかったことがあります
か。

64.5% 30.6% 3.8% 1.1% 95.1%

5 学校のきまり〔規則〕を守っていますか。 56.7% 39.5% 3.0% 0.8% 96.2%

6 人が困っているときは、進んで助けていますか。 40.0% 52.1% 7.1% 0.8% 92.1%

7
いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思います
か。

84.7% 14.8% 0.5% 0.0% 99.5%

8 家で自分で計画を立てて勉強をしていますか。 26.6% 51.8% 14.5% 7.1% 78.4%

9
これまでの授業では、課題の解決に向けて、自分で考え、自
分から取り組んでいたと思いますか。

32.6% 59.7% 6.8% 0.8% 92.3%

10
学級の友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深
めたり、広げたりすることができていると思いますか。

41.8% 47.0% 8.7% 2.5% 88.8%

11 勉強で努力することは大切だと思いますか。 79.8% 17.5% 1.6% 1.1% 97.3%

12
先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないと
ころについて、分かるまで教えてくれていると思いますか。

51.6% 44.3% 2.5% 1.6% 95.9%

13
学級みんなで話し合って決めたことなどに協力して取り組み、
うれしかったことがありますか。

40.3% 51.8% 6.6% 1.4% 92.1%

14
あなたの学級では、学級生活をよりよくするために学級会〔学
級活動〕で話し合い、互いの意見のよさを生かして解決方法
を決めていると思いますか。

37.2% 57.1% 4.4% 1.4% 94.3%

15
道徳の授業は深く考え、学ぶことがあり、心に響いていると思
いますか。

48.5% 45.9% 4.6% 1.0% 94.5%

16
学校ではいじめや暴力がなく、安心して過ごせていると思いま
すか。

65.6% 30.9% 2.6% 1.0% 96.5%

17
学校の授業はていねいで分かりやすく進められていると思い
ますか。

58.5% 38.3% 2.6% 0.6% 96.8%

18
学校の先生は話がしやすく、悩みについて相談にのってくれ
ていると思いますか。

44.6% 47.4% 5.4% 2.6% 92.0%

19 学校の図書館から本を借りて読書をしていますか。 46.8% 27.9% 17.0% 8.3% 74.7%

20 あなたは夢や目標をもっていますか。 51.8% 37.3% 6.4% 4.5% 89.1%

21
早寝、早起き、朝ご飯を（規則正しい生活）実行しています
か。　　　　（１１時までに寝る、６時半までに起きる）

38.3% 43.1% 12.5% 6.1% 81.4%

１時間未満 １～２時間 ３～４時間 ５時間以上 ２時間未満

22
ゲームやスマホ（ＳＮＳなど）に費やす時間は１日（平日）どれ
くらいですか。

18.3% 51.9% 22.8% 7.1% 70.2%
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令和３年度　　佐敷中学校 前期学校評価アンケート (生徒用)

◎　このアンケートは，みなさんの学校に対する思いや願いを参考にしながら，
　　佐敷中学校をよりよくしていくために行うものです。当てはまるところに○をつけて下さい。
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肯定評価
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1 子どもは楽しく学校に通っている。 46.3% 44.3% 4.0% 5.4% 90.6%

2 子どもは夢や目標を持っている。 23.5% 56.4% 16.8% 3.4% 79.9%

3
子どもは学校の授業はていねいで分かりやすいと言ってい
る。 11.4% 65.8% 19.5% 3.4% 77.2%

4 子どもが家で家庭学習している時間はどのくらいですか。
２時間以上

11.4%
１時間以上

43.0%
３０分以上

34.9%
３０分未満

10.7% 54.4%

5 学校の図書館から週に１冊以上本を借りている。 20.8% 18.1% 35.6% 25.5% 38.9%

6
先生は授業を工夫し「わかる授業」「楽しい授業」をしてい
る。 16.1% 65.1% 15.4% 3.4% 81.2%

7
学校は朝の学習や授業改善、家庭学習など学力向上に力
を入れている。 10.7% 65.1% 20.1% 4.0% 75.8%

8
家庭において、すすんであいさつができるよう指導してい
る。 38.3% 49.0% 11.4% 1.3% 87.3%

9 家庭において整理整頓などの指導をしている。 32.9% 56.4% 10.7% 0.0% 89.3%

10
家庭において、望ましい人間関係のあり方など、普段から
親子でよく話している。 43.6% 49.0% 6.0% 1.3% 92.6%

11
学校は生徒が安心して過ごせる、いじめや暴力のない安全
安心な学校づくりに取り組んでいる。 24.8% 59.1% 11.4% 4.7% 83.9%

12 お子さんから、学校の様子をよく聞くことがある。 37.6% 47.0% 13.4% 2.0% 84.6%

13
家庭において、食事や運動など、健康を意識するようお子さ
んに指導している。 37.6% 54.4% 8.1% 0.0% 92.0%

14
お子さんは早寝、早起き、朝ご飯を実行している。
（１１時までに寝る、６時半までに起きる） 40.3% 41.6% 14.8% 3.4% 81.9%

15 学校は、生徒の良さや努力を認めてくれている。 18.1% 65.1% 14.1% 2.7% 83.2%

16
学校は生徒や保護者の悩みや相談事について対応してく
れる。 18.8% 59.7% 15.4% 6.0% 78.5%

17
学校だよりや各種便りなどにより学校の様子を保護者や地
域に伝えられている（学校だよりは各公民館でも掲示）。 33.6% 56.4% 7.4% 2.7% 90.0%

18
学校は行事や授業参観などに参観できるよう、保護者や地
域に公文等で伝えている（公文、各便り、メーリング）。 59.7% 37.6% 1.3% 1.3% 97.3%

19 学校の教育活動にできるだけ協力したいと考えている。 31.5% 61.1% 4.7% 2.7% 92.6%

20
ゲームやスマホ（ＳＮＳなど）に費やす時間やルールを家庭
で決めている。 32.9% 59.1% 6.0% 2.0% 92.0%
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令和３年度　　佐敷中学校前期学校評価アンケート　（保護者用）

◎　このアンケートは、ご家庭でも意識して取り組んでほしいことや、お子さんを通して学校の様子をどのくらい
把握しているか、学校の取り組みに対して保護者の皆様がどう感じているかを問うものです。生徒、教師にも同
様のアンケートを行っており、今後の教育活動に活かしていきたいと考えています。学校と家庭が連携して子ど
もたちを伸ばしていきましょう。お子さんと相談しながら回答し、当てはまるところに○をつけて下さい。
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令和３年度前期 保護者アンケート評価コメント概要と回答

アンケート評価へのご協力ありがとうございました。

皆様から頂いた様々なご意見やご要望は全職員で共有いたしました。職員への激励の

コメントもいただきました。ありがとうございます。

コメントの概要と回答は以下のとおりです。

○今年度から体育の授業が男女共習になったのはなぜか。思春期でもあり、異性の目

が気になって授業に集中できないかもしれない。プールの授業が心配である。

（回答）新学習指導要領に基づき全国で男女共習が始まっています。東京オリンピッ

クなどで見られますように、性別や障害の有無によらない「共生」および「多様性」の

重視が求められおり、今後は更に「共生の視点に基づく男女共習」が推進されていきま

すので、生徒への必要な配慮などを検討しながら対応して参ります。

○新型コロナウィルスの感染拡大に伴い部活動や学校行事が中止となり、子どもたち

の心身の健康が心配である。楽しい学校生活が送れるようにして欲しい。

（回答）子どもたちの安心、安全を最優先に考えながら学校行事の計画、運営を行っ

ています。計画を延期、または中止せざるを得ないことに、私たち職員も心を痛めてい

ます。 人類が今までに経験したことの無いコロナ禍の中、やはり、安心、安全を第一に

しながら少しでも楽しい学校生活が送れるよう努めて参ります。

○今年度から評価の出し方が新しくなり、不安を感じている。親にも子どもにも分か

りやすく説明して欲しい。

（回答）文部科学省がほぼ１０年ごとに学習指導要領の改定を行っており、中学校で

は令和３年度から新学習指導要領を基に指導を行っています。それに伴い、評価の出し

方も新しくなりました。詳細は三者面談で配布した資料をご確認ください。

○タブレットの活用を積極的に行って欲しい。

（回答）全生徒に学習者用端末を配布し、８月 25日からの臨時休校期間のオンライン
授業で使用しています。今後も活用方法を検討して参ります。

○校則（髪型）について生徒と保護者が理解できるように説明して欲しい。

（回答）髪型を含めた校則について、時代の流れや多様化する価値観の下で見直しが

求められています。様々な意見などを参考に改善に向けて検討を行って参ります。

○学校周辺の路上駐車へ注意喚起をお願いしたい。

（回答）佐敷駐在所の協力の下、注意喚起を行っています。

また、保護者への一斉メールでも協力依頼を行っています。送迎時に路上駐車は行

わないよう、引き続き皆様のご協力をお願いします。

その他、個別のケースについては関係職員が対応しております。ご了承ください。


